

巡山途中与反政府武装发生激战

印度警察遭伏击 75人死亡

印度一支后备警察部队当地时间6日在印度东部切蒂斯格尔邦密林中遭纳萨尔派反政府武装伏击,造成至少75名警员丧生,还有20多人受伤,几乎全军覆没。



救助受伤者

巡逻队遭遇伏击

位于切蒂斯格尔邦丹德瓦达地区的“中央后备警察部队”6日遭数百名纳萨尔派武装人员伏击。丹德瓦达地区是纳萨尔派反政府武装据点之一,位于切蒂斯格尔邦首府赖布尔以南450公里处。

切蒂斯格尔邦总警督R.K.维杰告诉美联社记者,中央后备警察部队一支由81名警员组成的巡逻队当时正在执行为期数日的巡山任务。6日清晨,反政府武装先射杀了至少3名警员,一支前往现场的警察部队途中又触雷,导致17人死亡。

此后,反政府武装人员与巡

山警察部队在丛林间发生交火。6日下午,可确认的阵亡警员已达70多人,另有多人受伤。

丹德瓦达警方官员SR·开卢里说:“武装人员伏击过程中,用爆炸装置炸毁警方车辆,从山丘上向警员开枪。”

多名重伤警员已由直升机送往附近医疗点接受救治。

当天晚些时候,印度内政秘书戈帕尔·皮莱向法新社证实,已证实阵亡警员达75人,包括一名当地警察,另有多名警员受伤。

切蒂斯格尔邦安全部队官员告诉法新社记者:“数百名安全部队人员已经赶赴丛林地区投入战斗。”

并不是第一次遭袭

这是纳萨尔派武装一周来第二次袭击警察部队。

印度东部奥里萨邦戈拉布德地区的警察部队4日遭遇爆炸袭击,10名警员丧生,16人受伤。当地警方认定,4日的袭击事件也出自纳萨尔派武装之手。

今年2月,一伙纳萨尔派武装人员驾驶摩托车和汽车向西孟加拉邦一个警员营地发动袭击,打死20多名警察。

印度内政部长帕拉尼亚潘·奇丹巴拉姆5日称纳萨尔派武装为印度“第一大敌人”。

奇丹巴拉姆6日再次发话,

强烈谴责纳萨尔派反政府武装。伤亡人数非常多,我对这么多人丧生感到震惊。这显示了纳萨尔派武装的野蛮本质。”

印度总理曼莫汉·辛格先前也将纳萨尔派武装定义为“印度国内最大安全威胁”。

顽军“纳萨尔”

纳萨尔派武装成立于1967年,在西孟加拉邦“起家”。

这一组织上世纪80年代重新整编后,主要活跃在印度东部和南部的农村地区,眼下拥有约2万名武装人员,其中核心人员据信有6000人至8000人。

这支武装时常袭击政府机构和警察部门,活动范围波及印度20个邦,数十年来致死数千。

按照路透社说法,印度全国2009年有1100多人死于纳萨尔派武装发动的袭击。

印度总理辛格去年10月说,只要纳萨尔派武装放弃暴力,政府愿与他们展开和谈。从去年底开始,印度安全部队开始加大力度打击这支反政府武装,而纳萨尔派则加大袭击频率以示反抗。

杜鹃 新华社



美国26年来最严重矿难

煤矿爆炸 25人遇难4人被困

美国西弗吉尼亚州一处煤矿当地时间5日下午发生剧烈爆炸,截至目前已造成至少25人死亡、21人受伤,另有4名矿工被困井下生死未卜。这是自1984年以来美国发生的一起最严重的煤矿事故,总统奥巴马已经向死难者家属表示哀悼并承诺联邦政府将全力提供帮助。

事故现场 新华社记者 张军 摄



表示:“我们祈祷被困的矿工能够使用这些救生室。”

但是根据最新消息,大部分原先被认定受困的矿工在发生爆炸时已经死亡,目前只有4人下落不明,尚不清楚他们的状态以及是否抵达救生室。不过施特里克林在6日凌晨2点举行的新闻发布会上透露,那4名矿工的生还可能不大。“看上去没有人成功抵达救生室,目前情况很糟糕。”

由于井下甲烷和一氧化碳浓度很高,救援指挥部已经下令暂停下井作业。

奥巴马表示哀悼

白宫新闻秘书吉布斯透露,总统奥巴马5日晚已经跟曼基努州长通电话向遇难者表示哀悼,并承诺联邦政府将全力援助州政府的救援行动。

可能是甲烷引发爆炸

这起爆炸事故的确切原因目前尚不清楚,但有专家分析称甲烷爆炸应该是肇事元凶。这种有“矿工杀手”之称的无色无味气体如果在井下空气中积聚到一定浓度很容易引发爆炸。中国日报

死亡人数创26年之最

出事煤矿位于西弗吉尼亚州的罗利县。西弗吉尼亚州煤矿安全机构负责人罗恩·伍藤透露说,爆炸发生在当地时间5日下午3点,正值换班时间。

根据美国煤矿安全和矿工健康管理局官员凯文·施特里克林的介绍,当时一队由9名矿工组成的作业小组正准备升井下

班,突如其来的爆炸将其中7人当场炸死,另外2人受伤。据梅西能源公司发言人杰夫·吉朗沃特6日的最新消息,煤矿爆炸时共有29人在井下,救援人员已经确认了25具遇难者遗体。

这是美国过去近26年来发生的最严重的一起煤矿事故。1984年12月19日,美国埃默里能源公司在犹他州奥兰治维尔的一处煤矿发生大火造成27人死亡。

矿工可能无人逃生

美国煤矿安全和矿工健康管理局官员施特里克林介绍说,爆炸发生地点附近有两处密封救生室,如果被困矿工在爆炸中幸存且能安全抵达救生室,凭借那里的空气、移动氧气罐和事先储藏的食物和水能够存活4天。匆忙中断原有行程赶往事故现场的西弗吉尼亚州州长乔·曼基努也一度乐观地

美国政府拟罚丰田逾1600万美元

新华社专电 美国运输部5日说,运输部正着手寻求对日本丰田汽车公司处以1637.5万美元罚款,原因是对方未能就汽车油门踏板隐患迅速通知美国政府。这将是美国政府迄今对汽车制造商所处罚最高金额民事罚款。运输部说,这项罚款专门针对丰田汽车油门踏板隐患,随美国政府的调查深入,丰田汽车可能面临更多罚款。

由于部分车型出现意外加速或刹车故障等问题,丰田公司现阶段在全球召回大约850万辆汽车,其中在美国召回大约600万辆,包括230万辆油门踏板存在隐患的汽车。

不认路不认人? 让目光跟踪仪帮你

曾有站在一座陌生大楼前不知所向的困惑吗?曾有打招呼时叫不出老友姓名的尴尬吗?目光跟踪技术可以帮你排忧解难。法国东南部度假胜地默热沃上周末举办一次国际会议,多款嵌入目光跟踪技术的新型仪器亮相,将这一有助于增强人类感知的尖端军事技术民用化。

这一技术阐述起来相当简单:当人们目光聚焦某些事物时,目光跟踪系统便可同步锁定目标,同时进行信息检索,及时向使用者提供相关信息。法新社6日报道,现阶段,目光跟踪技术主要用于军事领域和残障辅助领域。

早在上世纪40年代,第一批嵌入目光跟踪技术的仪器就已经运用于军用飞机设计领域。这种仪器借助跟踪飞行员目光,帮助改进驾驶舱设计。过去,这一技术也曾运用于广告评估行业,借助跟踪路人的目光,评估哪类广告最“抢眼”。

朱晟 新华社

实现病危儿子愿望 妈妈提前剖腹产子

去年10月7岁生日当天,英国西约克郡男孩皮尔斯不幸被确诊患上晚期神经胚细胞瘤。这是一种晚期无法治愈的癌症,医生迅速诊断对其进行化疗但毫无效果,最终宣布小皮尔斯只能等待死亡来临。

不过,在妈妈丽贝卡·怀特·卡特的支持下,坚强的皮尔斯把自己的愿望列出一个清单,并逐一去实现。作为橄榄球迷,皮尔斯希望见到哈德斯菲尔德巨人队的队员。今年复活节前夕,巨人队满足了他的愿望,让他成为小吉祥物,出现在一场与卡达尼亚飞龙队的比赛上。

不仅如此,去年获知妈妈将给自己生个弟弟或者妹妹时,小皮尔斯将亲自拥抱新生儿列入愿望清单。妈妈丽贝卡知道后,根据小皮尔斯的健康状况,决定比预产期提前三周剖腹生下小宝宝,为皮尔斯完成愿望。

重庆晚报

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

东风雪铁龙爱丽舍 手动



平安电话车险直销价
约2480元

丰田花冠 手动挡



平安电话车险直销价
约3355元

丰田凯美瑞 2.4L



平安电话车险直销价
约4280元

险种组合: 车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)

A.O.史密斯热水器 获年度产品创新大奖

136年历史的美国热水巨头A.O.史密斯推出的速热/储热2合1金圭内胆电热水器,能在更短时间产出大量热水,而且水温恒定、热水充沛,刚上市就获得了消费者认可,并引领了热水器行业“快进”加热潮流,也因此荣获了中国家电研究院颁发的09年度“影响家电

技术与消费趋势的创新成果”大奖。带“快进键”的电热水器引领行业潮流

储水型电热水器预热时间长,人多洗澡明显不够用;即热型又受制于用电环境和气温高低。而集速热、储热一体电热水器的推出,在行业内掀起

一股“合2为1”“快进加热”的潮流。“快进键”让电热水器也能热得快

既能在更短的时间产出大量热水,又同时具有水温恒定、出水量大的优点,A.O.史密斯全新系列的速热/储热2合1金圭内胆电热水器使用起来,就如同按下“快进键”一般。据

了解,该款热水器能够真正实现半胆速热,加热半胆水速度较第二代产品提升至5倍,更连续提供多至4倍热水器容量的热水。同时,该热水器也率先达到了国家1级节能标准。

据了解,该“带快进键”技术已加入到A.O.史密斯各种系列产品中,为消费

者提供了各种功能、价位上的多重选择。



全国24小时服务热线:4008289888